APARTMANY U PARKU 1

Grigorii Matiunin
LS 2020/2021

Atelier Stempel - Benes

FA CVUT | Ustav navrhovani I | ATZBP



.
-



APARTMANY U PARKU 1

Grigorii Matiunin

ANOTACE:

Jak zkombinovat komfort bydleni v
rodinném domé s vlastnim dvorkem a

hustou intenzitou méstské zastavby ?
Projekt bytového dom@ “Apartmany U Parkd
1” se snazenl ukazat, jak muZe vypadat
komfortnli bydleni ve mésté. Projekt se
nachazi v jizni casti mésta Most. Velkym
problémem této lokality je chaotické
umisténi panelovych domld, nevyZeSeny
problem s parkovanim, Spatné navrizené
dopravnl komunikace a nedostatek kvalitni
rezidentnl vystavby. Této problémy jsem
se snazil vyfe§it v ramci projektu. Oporu
se stava téma modelové architektury -
navrhuji v tomto duchu bytovou stavbu

s podzemnim parkovanim na 200 aut a
kaskaddovou strukturou 90 terasovych bytd.
Komplex ma slouzit ne jenom najemnikdm
ale taky veIejnosti - soucasti projektu
je IeSenli veIejného prostoru vnitroblokd
a komerxcnl plochy

Architektonické feSeni

Oporou pro architektonické feSeni se
stava téma modelové architektury. Hlavnim
cilem projektu bylo vytvoIit komfortni
a kvalitni bydleni v blizké dostupnosti
od centra Mostu. Projekt je interpretaci
nové postavenych bytovych domu od

BIG Architects v Kodani a Stockholmu,
adaptovany pro Ceské Ceskou krajinu a
okolni zastavbu. Apartmany U Parku tvoIil
velky blok ktery se Skoda ze 180 bytl a
vnitroblok o ploSe 1000 m2. Byty jsou
naskladane takovym zplsobem, aby budovy
nastinili sama na sebe a taky aby v8ichni
bytu méli dobry vyhled a dostatek denniho
osvétleni. Podél cele délky budova ma
kaskadovou strukturu 90 bytd, co umoznuje
na kazdém z vystupu umistit pobytovou
terénu a zahradu. Budova ma 18 nadzemnich
podlazi a dva podzemni podlazi. Je
rozdélena na tIi €asti. V prvnim a druhem
podzemnim patIe se nachazi parkovanl na
200 aut, do kterého vede rampa z ulice U
Parkd. VétSina prostoru v pIizeml budovy
jsou urcené pro komercni vyuziti, obchodni
plochy, kavarny a restaurace. 0d druhého
do 10 patra se zacina rezidencni cast
budovy.

Urbanistickeé IeSeni

V ramci urbanistického IeSenl jsem se
zabyval celym arealem vedle okruzni
kfizovatky, kde se spojujl ulice Jana
Palacha a ulice Vi&nova. Uzemi dopliuji
0o dvé nové ulice, pIesnéji Ieceno,
prodlouzenl a spojujl ulici U Parkd

a Komofanska s ulice VisSnova, ktere
dopravné obsluhujli navrizené domy. Velkou
téma tohoto aredll jsou taky péSi cesty.

V tésné blizkosti od pozemku se nachazi
park Sibenik se kterym areal je propojen
pIi pomoci péSi aleje, Kktera se zacina

na Benediktl a spojuje je s parkem
Sibenik, centrem Most( a areadlem projektd.
Apartmany U Parkd stoji na pozemku o ploSe
6000 m2 a tvofil velky blok s vnitinim
dvorem, ktery je stejnym prostorem. Ze
severni a zapadni ¢asti budovy ma pzrlchody
které se navazujli na hlavnl jak dopravni
tak 1 na pési komunikace.

Budova ma velké méfitko, doplhuji starsi
panelovou zastavbu z jiznl a zapadnl casti
od pozemku. Navrhuji stavbu, kterd nich
hmotové vychazi. Je stejné vysoka a dlouha
jako panelové domy vedle ni a hmotové se
jim snazl napodobit.

KonstrukEéni IreSenil

Nosnou konstrukci budovy tvoIl
Zelezobetonovy monoliticky skelet. Nosny
systém budovy je kombinaci sténového a
slohového systému. Pro nosnou konstrukci
stavby byl zvolen béhem vétSi pevnosti,
kvidli velké hmotnosti zelené stfechy.

V rozich budovy , které vycniva nad
konstrukcemi spodnich pater je zvétSila
tlouStka vodorovnych nosnich konstrukci.
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AXONOMETRIE PUVODNIHO STAVU

M 1: 1500

Lokalita kterou se zabyvam se nachazi kolem okruzni kIizovatky, kde se spojujl ulice Jana Palacha a ulice ViSnova. Ze severnil
strany pfes ulice Jana Palacha se nachazi park - Sibenik, ktery ma lesoparkovou Gpravu a je popularnim mistem pro rekreace a
sportovani. Na jihu a jihovychodé& od Sibenik& se nachazi sidli&t& Skfivancéi Vrch a sidlisté Li&¢i Vrch. Pozemek o ktery se jedna
se nachazi na hranice téchto dvou sidlist a parku Sebenik. V sou&asné dob& na pozemku je velké parkovisté na 100 aut, hospoda a
stara budova méstskych socialnich sluzeb.
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AXONOMETRIE DEMOLOVANE STAVBY

M 1: 1500

Vétsinu plochy pozemku zabira velka upevnéna plocha a nizkopodlazni budovy,

které bude potIeba zbourat a vyCistit pozemek,

pro

nové vyuziti. Nadzemnl parkovani bude nahrazeno velkym podzemnim parkovanim a na misté hospody a budovy méstskych socialnich

sluzeb budou postavené nové multifunkcni domy.
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AXONOMETRIE PO DEMOLOVANI

M 1: 1500
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Misto které se uvolnl po demolovani staveb je idealni pro vystavbu rezidencnich staveb.

Celkova plocha pozemku je vic nez 20 000

m2. Kvdli tomu ze se pozemek nachazi na vrcholu kopci je tam dobry vyhled do vSech svétovych stran.
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AXONOMETRIE DOPRAVNICH KOMUNIKACI

M 1: 1500

Prvnim krokem je Uprava dopravnich komunikace. Modrou barvou na obrazku jsou oznaCené silnice pro auta, a rlzZovou péSi chodnik
ktery vede do parkd& Sibenik. Cerchovanou &arou jsou vyznacené nové dopravni komunikace. Prvni Gpravou je prodlouZeni ulice
KomoIanska do okruzni kfizovatky. Druhou Upravou je prodlouzeni ulice U Parku a jejl pojeti s ulice KomoIanska. Pro lep$i
spojeni této lokality s parkem Sibenik a centrem Mostu a Benediktem jsou navrZené nové p&3i cesty prochazejici pfes cely jizni
Most.
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AXONOMETRIE DOPRAVNICH KOMUNIKACI

M 1: 1500

Na obrazku mdzeme vidét Ze po Upravé dopravnich komunikaci nam vznikajli tIi stejné velké pozemky o 6000 m2 kazdy, které jsou
urcené pro vystavbu pIevazné rezidencnich budov. Dale se budeme zabyvat podrobnéji pozemkem ktery se nachazl na severovychodé
je ohranicen ulici Komofanska, Visnova a ulice U Parkd.
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AXONOMETRIE HMOTOVEHO RESENI

M 1: 1500

Na jiznim a zapadnim pozemku se objevi péti az Sesti podlazni bytovy domy s komercnimi,
pfizeml a podzemnl parkovani. Domy na jiznim pozemku jsou umisténé tak, ze uprostfed pozemku se objevuje klidné malé namésti se

zelenou plochou, na kterém se budou nachazet kavarny a restaurace. Na severnim pozemku se postavli velka budova s vnitroblokém a
podzemnim parkovanim na 200 aut, které nahradi nadzemnl parkovani, které se tam nachazelo pIed tim.

které budou mit komercnl prostory v
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AXONOMETRIE HMOTOVEHO RESENI

M 1: 1500
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V celkové hmoté budova budou ud&lané dva prdchody, které budou navazovat na p&Si cesty v okoli. Na severu smérem na Sibenik a na

Stfed Mostd na zapadu.

Této prlchody budou umoznovat rychly a pohodlny pohyb obyvatel ven z vnitrobloku
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AXONOMETRIE HMOTOVEHO RESENI

M 1: 1500

VySka budovy reaguje na okolnl zastavbu.
doplnovat panelovou zastavbu v okoli.

Budova bude mit 10 nadzemnich pater a dva

podzemni. Hmotové nova bytova stavba bude
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AXONOMETRIE HMOTOVEHO RESENI

M 1: 1500

Hmota budovy je navrzena tak, aby vSichni byty méli dostatek denniho svétla. Z jizni strany budova je nejniz8i a kv0@li tomu
nestinli sama na sebe. Nejvy$§S§i Casti budovy se nachazeji na vychodé a zapadé. Z jiznil strany budova se znovu snizuje, a otvira
se smérem do parkd Sibenik. Takovy tvar budovy umoZhuje vét8§in& bytu mit dostatek slune&niho svétla béhem dne a taky nezakryva
bytlm, které se nachazeji v jiznim kiidle vyhled do pazku.




AXONOMETRIE

M 1: 1500

TesSe.

bytu mit svoji soukromou zahradu na st

§iné

et

CO umoznuje Veé

€ zvySuje a snizuje,

délky budova postupn

Podél cele sveé
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FUNKCE

M 1: 800

i

Kromé rezidenci budova ma jeSté nékolik dalsich funkce. V pIizeml se nachazejl obchodni plocha a prodejny. V zapadnli casti
budovy jsou prostory pro bar a kavarnu s vstupem na terasu a vnitroblok. Vnitroblok budovy je IeSeny jako velky veIejny prostor

s mnozstvim zelenych ploch a zon pro rekreaci. Velkou vyhodou této lokality je taky dobIe spojeni méstské hromadné

dopravy,
blizkost centra mésta a lesoparku.







O . -
NN %

A




._fx
IIIII'II."IW.

GI -_.flwl Eﬂﬁl- I_

_.l ___n_ -

|

jm = - | =
i | I—l I o | e

Ll

e =
e
-




[ T
7.
\ ,i




PUDORYS 1 NP

M1

300

01

10

Plocha parcely: 8910 m2

Plocha zastavéna: 2134 m2
Celkova plocha budovy: 27 365 m2
Pocet bytd: 180

LEGENDA MISTNOSTI:
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.01

02
03
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05
06
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08
09
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12
13
14

Kavarna

Bar

Prodejna

Prodejna

Prodejna

Prodejna

Prodejna

Prodejna

Prodejna

Vstup do obytné casti
Prachod

Vnitroblok

Rampa do podzemniho parkovani
Parkovani kol
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TABULKA

Byt 1kk
pocet bytd

Cista plocha -

balkon

Byt 1+1
pocet bytd

Cista plocha -

balkon

Byt 1+1
pocet bytl

Cista plocha -

lodzie
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27 m?

3,2 m?
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Byt 1+1
pocet bytd

¢ista plocha

balkon

Byt 2kk
pocet bytd
¢ista plocha

Byt 2kk
pocet bytd

¢ista plocha

balkon
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Byt 2kk
pocet bytl -3
-5 ista plocha - 64 m?
- 24 " balkon - 6,4 m?
Byt 2+1
3 pocet bytl -1
- ) Cista plocha - 58 m?
-42om balkon - 6,4 m?
Byt 2+1
pocet bytl -2
- ista plocha - 64 m?
IR lodzie - 31,2 me
. m

Byt 3kk
pocet byta
¢ista plocha
balkon

Byt 3kk
pocet byta
¢ista plocha
balkon

Byt 4kk
poCet byta
¢ista plocha
balkon

87 m?
12,8 m?

92 m?
12,8 m?

101 m?
12,8 m?
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TABULKA BYTU:
Byt 1kk Byt 2kk
pocet bytd -6 pocet bytd
Cista plocha - 27 m? tista plocha
balkon 3,2 m? lodzie
Byt 1+1 Byt 2kk
pocet bytd - 4 pocet bytd
Cista plocha - 44 m? tista plocha
balkon 6,4 m? balkon
Byt 2kk Byt 2+1
pocet bytl -2 pocet bytd
Cista plocha - 50 m? tista plocha
balkon 6,4 m? lodzie
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Byt 2+1
pocet bytl

-1 Cistad plocha
- 50 m? lodzie
- 31,2 m?

Byt 3kk
-3 pocet bytl
- 64 m? ¢ista plocha
- 6,4 m?

Byt 3kk
-1 pocet bytl
- 50 m? ¢ista plocha
- 15,4 m? balkon

1

58 m?

15,4 m?
3

71 m?

3

87 m?

12,8 m?

Byt 3kk
pocet bytd
¢ista plocha
balkon

Byt 3+1
pocet bytd
¢ista plocha
lodzie

Byt 4kk
pocet bytd
¢ista plocha
balkon

1

92 m?

12,8 m?
1

96 m?

31,2 m?
2

101 m?
12,8 m?
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: (] Byt 2+1 Byt 4kk
[ Byt 1kk Byt 1+1 poet bytd 2 pocet bytd
pocet byt - 4 pocet bytd -3 Cistad plocha 64 m? ¢ista plocha
¢ista plocha - 27 m? tista plocha - 44 m? lodzie 31,2 m? balkon
balkon - 3,2m lodzie - 15,4 m?
Byt 1+1 Byt 2kk Byt 2+1 Byt 4kk
pocet byt -2 pocet bytd -1 pocet bytd 1 pocet bytd
¢ista plocha - 35 m? Cista plocha - 35 m? ¢ista plocha - 706 m? tista plocha
lodzie - 15,4 m? balkon - 6,4 m? lodzie 15,4 m? balkon
Byt 1+1 Byt 2kk Byt 3kk
pocet byt -3 pocet bytd -3 pocet bytd 3
¢ista plocha - 44 m? Cista plocha - 64 m? Cistad plocha 87 m?
01 5 10 balkon - 6,4 m? balkon - 6,4 m? balkon 12,8 m?
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TABULKA BYTU:

Byt 1kk
pocet bytd -3

¢ista plocha - 27 m?
balkon - 3,2 m?
Byt 1+1

pocet bytd -3

¢ista plocha - 44 m?
balkon - 6,4 m?
Byt 2+1

pocet bytl -1

¢ista plocha - 50 m?
lodZie - 15,4 m?
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Byt 2+1
pocet bytl
Cista plocha
lodzie

Byt 2+1
pocet bytl
Cista plocha
lodzie

Byt 3kk
pocet bytl
Cista plocha
balkon
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Byt 3+1

pocet bytl -1
-3 Gista plocha - 96 m?
- 59 m? lodzie - 31,2 m?
- 15,4 m?

Byt 4kk
-1 pocet bytl -1
- 59 m? Gista plocha - 96 m?
- 31,2 m? balkon - 6,4 m?

Byt 4kk
-2 pocet bytl -1
- 87 m? Gista plocha - 100 m?
- 12,8 m? balkon - 12,8 m?

Byt 4+1
pocet bytd
¢ista plocha
balkon

Byt 4+1
pocet bytd
¢ista plocha
lodzie

Byt 4+1
pocet bytd
¢ista plocha
balkon

2

100 2
6,4 m?

2

98 m?

31,2 m?
1

118 m?
12,8 m?
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- L Co TABULKA BYTU:
g O Byt 3Kk
Byt 1kk Byt 2kk pocet bytl -2
@] pocet bytd -2 pocet bytd -2 Cista plocha - 87 m?
¢ista plocha - 27 m? Cista plocha - 64 m? lodzie - 12,8 m?
balkon - 3,2 m? balkon - 6,4 m?
Byt 1+1 Byt 2+1 Byt 3+1
pocet bytd - 4 pocet bytl -1 pocet bytl -2
¢ista plocha - 35 m? Cista plocha - 59 m? Gista plocha - 78 m?
lodZie 15,4 m? lodzie - 31,2 m? balkon - 31,2 m?
Byt 1+1 Byt 2+1 Byt 4kk
pocet bytl -3 pocet bytd -1 pocet bytl -1
(::{:) ¢ista plocha - 44 m? EisF? plocha - 64 m? Gista plocha - 100 m?
01 5 10 balkon - 6,4 m? lodzie - 31,2 m balkon - 12,8 m

Byt 4+1
pocet bytd
¢ista plocha
balkon

Byt 4+1
pocet bytd
¢ista plocha
balkon

100
12,8

118
12,8



PUDORYS 7 NP

M1 : 300
o
o
g
O
H
o}
01 10

15

|| ] [j[:j [:
-
Q /il wd F
] ]

F o
] UUE 1 F=
=~
ks B nEIE
Sty P
— B3
E=S ]
0 .
= - 9
0 1
[B;ﬂ _
E@j BijHJ
SEa-E E@;
oon T L5
[ L]
‘EIJ S—
o5 ||
g
o 1 1 ‘
) ) \J o
—
[ 0=

= =

v ol

/0

D[ O
]
D

[

DO

S,
[

<>> Ooooog 7

Qb

|

0o
85

Ooooad (<>
tn

TABULKA

Byt 1kk
pocet bytd

¢ista plocha -

balkon

Byt 1+1
pocet bytd

¢ista plocha -

lodzie

Byt 1+1
pocet bytd

¢ista plocha -

balkon
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BYTU:
Byt 2kk
2 pocet bytl 2
27 m? Cista plocha - 64 m?
3,2 m? balkon 6,4 m?
Byt 2+1
1 pocet bytl 2
35 m? ¢ista plocha 79 m?
31,2 m? lodzie 31,2 m?
Byt 3kk
3 pocet bytl 1
44 m? ¢ista plocha - 87 m?
6,4 m? lodzie 12,8 m?

Byt 3+1
pocet bytd

Cista plocha -
- 15,2

balkon

Byt 4kk
pocet bytd

¢ista plocha -
- 12,8

balkon

Byt 4+1
pocet bytd

¢ista plocha -
- 12,8

balkon

101

100

118
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TABULKA

Byt 1kk
pocet bytd
Cista plocha
balkon

Byt 1+1
pocet bytd
Cista plocha
lodzie

Byt 1+1
pocet bytl
Cista plocha
balkon

a

O,

BYTU:
-5

- 27 m?
- 3,2 m?
-1

- 35 m?
- 15,2 m?
-3

- 44 m?
- 6,4 m?

Byt 1+1
pocet bytl
Cista plocha
lodzie

Byt 2kk
pocet bytl
Cista plocha
lodzie

Byt 2kk
pocet bytl
Cista plocha
balkon

i

Byt 2kk

2 pocet bytl -2

49 m? Gista plocha - 59 m?

31,2 m? balkon - 6,4m?
Byt 2kk

1 pocet bytl -1

56 m? Gista plocha - 65 m?

31,2 m? lodzie - 31,2 m?
Byt 4+1

1 pocet bytl -2

64 m? Gista plocha - 101 m?

6,4m? lodzie - 15,2 m?

Byt 4+1
pocet bytd

¢ista plocha - 183 m

lodzie

-1

2

- 15,2 m?
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- o Byt 1kk Byt 2+1 Byt 4+1
pocet bytd - 4 pocet bytd -1 pocet bytd -2
¢ista plocha - 27 m? Cista plocha - 58 m? Cista plocha - 113
balkon - 3,2 m? lodzie - 15,2 m? lodzie - 46,4
Byt 1+1 Byt 2+1 Byt 4+1
pocet bytd -2 pocet bytd -1 pocet bytd -2
Cista plocha - 44 m? C¢ista plocha - 76 m? Cista plocha - 136
balkon - 6,4 m? lodzie - 31,2 m? lodzie - 46,4
Byt 2kk Byt 3kk
pocet bytd -2 pocet bytd -1
tista plocha - 64 m? Cista plocha - 58 m?
01 5 10 balkon - 6,4m? lodzie - 6,4 m?
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TABULKA BYTU:
Byt 1kk Byt 2+1 Byt 4+1
pocet bytd - 4 pocet bytd -1 pocet bytd -2
¢ista plocha - 27 m? Cista plocha - 58 m? Cista plocha - 113
balkon - 3,2 m? lodzie - 15,2 m? lodzie - 46,4
Byt 1+1 Byt 2+1 Byt 4+1
pocet bytd -2 pocet bytd -1 pocet bytd -2
Cista plocha - 44 m? C¢ista plocha - 76 m? Cista plocha - 136
balkon - 6,4 m? lodzie - 31,2 m? lodzie - 46,4
Byt 2kk Byt 3kk
pocet bytd -2 pocet bytd -1
tista plocha - 64 m? Cista plocha - 58 m?

01 5 10 balkon - 6,4m? lodzie - 6,4 m?
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POHLED ZAPADNI
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MATERIALY

ROZTLINY

Cela plocha stfecha je IeSena
jako velka zelena stfecha s
vistvou pldy o tlouStce 1000 mm,
vo umoznuje vysadbu kel a malych
stromu na stieSe budovy.

AULCOBOND PANELY

= T = .
1 N N N .

Pro oblozenli fasady objektu

jsou pouzité hlinikové panely
ALUCOBOND, jsou sendvicove
desky, které se skladajl ze dvou
hlinikovych krycich plechd a
plastového jadra. Pro projekt
je nutny vyrobit panaky o tIech
velikosti : 800 x 2600; 400 x
2000; 600 x 2000.

-k

[

DREVENE PANELY

V mistech kde se nachazejl
pobytového terasy a v rozich
budovy jsou udélané dIevéne
provétravané fasady Thermowood na
skryté uchycenl Techniclic.
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